

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Кіберспорт та розробка комп'ютерних ігор» першого (бакалаврського)**  
**рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення**  
**галузь знань 12 Інформаційні технології**

Сучасний ринок геймдеву є одним зі зростаючих сегментів економіки, який весь час змінюється та оновлюється. За останні роки гейміндустрія перетворилася на мільярдну галузь з величезною кількістю гравців та широким спектром аудиторії. Сучасні комп'ютерні ігри використовують віртуальну реальність, доповнену реальність, штучний інтелект тощо. Розвиток кіберспорту також вражає своєю динамікою та впливом на сучасне суспільство. Цей сегмент постійно змінюється, його популярність та вплив у світі достатньо значні.

Підготувати професійних фахівців у сфері розробки комп'ютерних ігор та кіберспорту спрямована освітньо-професійна програма «Кіберспорт та розробка комп'ютерних ігор» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення», яка реалізується на базі Сумського державного університету.

Освітня програма відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програма спрямована на оволодіння фундаментальними та практичними знаннями з розробки комп'ютерних ігор, стратегії та тактики комп'ютерного геймінгу, 3D-моделювання, геймдизайну, інформаційних технологій в кіберспорті та ігровій індустрії.

Освітня програма розроблена відповідно до місії та стратегії університету, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері інженерії програмного забезпечення.

Програма поєднує теоретичний фундамент у сфері інформаційних технологій з практичною спрямованістю на інформаційні технології в кіберспорті та розробку комп'ютерних ігор.

Програма містить профіль освітньо-професійної програми, перелік компонентів освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, програмні результати навчання, інформацію щодо ресурсного забезпечення реалізації програми, викладання, навчання та оцінювання тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма «Кіберспорт та розробка комп'ютерних ігор» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним стандартам, вимогам у сфері освіти та професійної підготовки та може бути рекомендована для реалізації бази кафедри економічної кібернетики Сумського державного університету.

Фізична особа-підприємець, керівник аудіоагенції VP Production

Плотніков Владислав Володимирович

